

17岁女孩患急性白血病 为寻找骨髓养父母揭开抱养隐情

为给孩子看病,养母放弃了自己的手术;幸运的是,亲生父母找到了

今年17岁的路露是个可爱的女孩,是常州艺术高职的一位团支书。她也是不幸的,20多天前被检查得了急性白血病,如今满是憔悴。

然而她又是幸运的。她是一个抱养的孩子,她的养母却愿意为她先筹集医药费,暂停了自己的手术。他的养父去帮她寻找亲生父母,期望她的亲生父母会给她带来健康的骨髓。现代快报记者日前获悉,5月30日,传来了一个好消息,路露的亲生父母也将在几天内从高邮赶来常州。

听到这个女孩身世和遭遇的人都说,她太像琼瑶剧中的人物了,希望她的亲生父母能给她带来再一次的生命。

现代快报记者 葛小林 文/摄

她以为只是牙龈出血 没想到,是可怕的白血病

路露的老家在盐城阜宁,但她从小就跟着父母生活在常州,会说一口常州话。

20多年前,路胜亚带着妻子戴育秀从老家到常州打工,一直租住在戚区常丰村。17年前,路露来到了他们身边。路师傅开拖拉机,在工地上搞搞运输,妻子在一电子厂打工,夫妻俩把路露拉扯大了。

几年前,老母亲因病过世,花光了路师傅所有的积蓄。看着70多岁的老父亲孤独地留守在老家,他又把老父亲接到了常州。一家四口团聚在一起,日子虽然过得有些紧巴巴,但想着父亲身体还不错,孩子也渐渐长大了,生活还是很有盼头的。

尤其是去年,路露中考考上了常州艺术高等职业学校,学服装设计,而且还成了年级的团支部书记,路师傅感到尤为舒心,女儿成才了,好日子会一点点来了。

可就是在一个多月前,路露发现自己的牙龈老是出血,还牙疼不已。到医院简单查了下说是长智齿,小姑娘想着,忍过点时间,智齿长出来就不疼了,她也只是跟路师傅简单地说了几句。

很快,路露的同学发现她的手臂上、大腿上有红点点,问她是不是过敏了,可路露说,那红点点不疼也不痒。

再接着,她注意到,自己的身体真的出问题了:身上出现了不少黑色斑块。她以为自己得了什么皮肤病。这才赶紧跟父亲说。

5月9日,路师傅带着路露去了常州第一人民医院。医生一看路露的体表症状,立刻让她做血液检测。当天下午,医生就告诉他们一个噩耗:路露得的是急性骨髓性白血病。而且,路露一直发烧,这对病情控制极为不利!

晴天霹雳

看到希望

为寻找移植骨髓 隐藏17年的抱养秘密被揭开

路露的主治医生告诉现代快报记者,她的急性骨髓性白血病伴随着基因突变,因此属于中危组白血病。在治疗方案上,专家组首选造血干细胞移植。

“如果只是通过常规的化疗,治愈率只有10%-20%,而如果通过造血干细胞移植,采用最先进的异基因移植,治愈率将达到70%-80%,”主治医生建议,尽快让路露的同胞兄弟姐妹们进行配型,捐献骨髓。而在良好状态下,最保守的治疗费要二三十万。

一周前,听到医生的这个治疗建议,路师傅犹豫了。在考虑一天后,他给老家的一个亲戚打去了电话,要求亲戚帮忙找人,救孩子!

原来,路师傅夫妇俩结婚多年一直没有生育,便托亲戚帮忙抱养个孩子。17年前,亲戚给他们送来个女娃,只说是高邮一户人家多生了个女娃,想找个好人家把孩子养大。

路师傅夫妇看这个孩子皮肤粉嫩,眼睛大大的,第一眼就喜欢上了。从亲戚手上接过孩子,就完全把她当自己的宝贝了。

“孩子长这么大,从来没舍

得打过她一下,她想要的东西,我们夫妻辛苦点多赚点,也尽力买给她,”路师傅说。

戴育秀抹着眼泪告诉记者,“那是我们瞒了17年的秘密啊,不到这危急关头,我们也不愿意……”

最初,路露怎么也不能接受她是“抱来的孩子”的说法,甚至吵着说要回家问爷爷,问个明白。直到路师傅反复劝说,她的情绪才渐渐平复。

5月29日,远在盐城的亲戚终于给路师傅找来了路露生父的电话号码。路师傅急切地给对方打去了电话。“我不记得电话里怎么跟他说的,我只是请求他,一定要帮忙。告诉他,孩子生病了,是白血病,我们救不了,不是钱的问题!”

路师傅很欣慰,当年是通过熟悉的亲戚抱养了这个孩子,否则,他们不知道该从哪里寻找孩子的亲生父母。“对方跟我说,他们这两天就来常州!”路师傅说,当听到他们那么说,“我这个老少爷们都憋不住眼泪了。”

这时,他隔着隔离玻璃,用电话跟路露说,“孩子,你别担心。你有两个爸爸,两个妈妈,我们会把你的病治好的!”



养父说

孩子,你别担心。
你两个爸爸,两个妈妈,
我们会把你的病治好的!

路露在高邮的亲生父母已经联系上了,近日就会赶到常州。

重症监护室的玻璃挡不住妈妈对女儿的牵挂

制图 沈明

链接 什么是急性骨髓性白血病?

急性骨髓性白血病,是一种骨髓性造血白细胞(而非淋巴性白细胞)异常增殖的血液恶性肿瘤,是白血病的一种。其特点是骨髓内异常细胞的快速增殖影响了正常造血细胞的产生。急性骨髓性白血病是成年人最常见的急性白血病,其发病率随着人的年龄的增长而增加。相对于其他的癌症,急性骨髓性白血病还是比较罕见的疾病。

浓浓亲情

为给女儿筹措医药费 原计划做手术切片的养母放弃手术

5月30日下午四点多,现代快报记者来到常州第一人民医院血液科。路师傅夫妻俩早就守在隔离病房外,张望着路露。“医生说她的体温烧到38.5度了,一直发烧,对化疗控制病情没好处!”看着路露吃不下饭,戴育秀不住叹息着。

每天下午,戴育秀按照女儿发给她短信,买女儿想要吃的菜和汤。然后下午3点半,路师傅夫妻俩就从戚区乘坐40多分钟的公交车,赶到医院。“隔着玻璃看女儿吃下饭,心里才能好过点,”戴育秀说。

更多的时候,他们看到的是女儿侧对着他们的背影。路露曾说,“爸爸妈妈为了我,太累了,我不想他们看到我因为化疗而痛苦的模样。”

尤其是,她听说妈妈因为她,不去做乳房切片手术了。

“半年前,我妈妈就劝她去检查,可她一再说等等。后来实在疼,一个多月前才去检查。医生说,可能是乳腺肿瘤,至于是良性还是恶性,得做切片手术,”路露说,“本来,妈妈已经准备在5月份到院做个彻底的检查,爸爸也把1万多块钱的手术费都凑到了。”

然而,这1万多元的积蓄,却都成为路露的第一笔化疗费。

“先给孩子看,”向来不多话的戴育秀说。为此,路露说,她很多很多天,都不敢看妈妈,“每次看到她越来越瘦的身体,我心里就发酸。”

一缕阳光

同学纷纷伸援手 希望她能战胜病魔

现代快报记者从常州艺术高等职业学校了解到,当路露被确诊白血病后,她所在的班级就发动了募捐,几个小时就募集到了万元左右,当天就送到了路师傅手中。

这些天,常州艺术高等职业学校正在全校募捐。学校的一位老师在倡议书中这样写道:当上帝给她关上一扇门,一定会为她开启一扇窗,希望天下的好心人就是这个花季少女的那扇希望之窗。个人的力量是有限的,但当每一股小小的力量汇聚到一起时,就会变成一盏照亮她生命的明灯。为了挽救路露同学,为了给她生的希望,我们坚信,有了大家的爱,路露一定能战胜病魔,渡过难关,重返校园。

而路师傅的几个朋友听说了路露生病的事,也送来了三万多元。路师傅也正在加紧筹钱,希望将部分赊欠在外头的运输费要回来,“赶紧把钱准备好,等找到合适的骨髓,我们就赶紧给孩子动手术!”

记者了解到,路露还有两个亲姐姐,希望她们能给路露带来幸运的消息。